

---

## **Улан-Удэнец предан суду за совершение двойного убийства**

Октябрьским следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Улан-Удэ, обвиняемого в убийстве двух человек (п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ). Следствием установлено, что в июне 2009 года обвиняемый из гладкоствольного охотничьего ружья выстрелил в двух мужчин, с которыми застал свою сожительницу за распитием спиртного. От полученных ранений потерпевшие умерли в больнице. В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*07 Апреля 2010*

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/623186>